



2012年元旦,国内首个3D电视频道将正式开播。记者获悉,由国家广电总局牵头,央视、北京电视台、上海广播电视台、天津广播电视台、江苏广播电视总台和深圳广播电视集团等6家电视播出机构联合投资开办的国内首个3D电视试验频道将于2012年元旦正式试播,春节期间正式开播。届时,3D信号将采用有线接收的形式,与其他十几个已经开播的高清频道一起落地,前期推广试运行期间收看3D电视频道暂不收费。

李家沟遗址入选“百大新发现”

昨日,记者从国务院第三次全国文物普查工作电视电话会议和河南省贯彻落实国务院第三次全国文物普查领导小组第四次会议获悉,我市李家沟遗址成功入选“第三次全国文物普查百大新发现”,这是该遗址继获得“2009年度全国十大考古新发现”后再获殊荣。

第三次全国文物普查从2007年至2011年用了5年时间,郑州市共计调查登录各类文物点10315处,经国家文物局审核通过不可移动文物8651处,通过率和质量均居全省第一。目前,这些文物点名录已由各级政府向社会进行了公布。

晚报记者 尚新娇

国内首个3D电视频道将开播 六家电视台合办 央视统一播出 元旦试播 3D节目免费“尝鲜” 龙年春晚、伦敦奥运会将有3D版

节目不足,每天只播出13.5小时

据广电总局新闻发言人透露,3D电视频道由中央电视台、北京广播电视台、上海广播电视台、天津广播电视台、江苏广播电视总台、深圳电视台等6家单位联合开办,各台分栏目制作3D电视节目,中央电视台统一播出。这也是我国首个立体电视节目综合性试验频道。

据了解,该频道每天的播出时间相对有限,不能做到每天24小时滚动播出,播出时间为10时30分~24时,每晚首播节目的时长在4.5小时左右,每天重播两次,每天总计播出13.5小时。

已购买伦敦奥运会3D电视报道权

据悉,从元旦起播出的3D电视节目主要涵盖了动漫、体育、专题片、综艺、影视剧等类型。而央视首批承担的3D节目包括《天天饮食》《舞蹈世界》《健身舞起来》《花样游泳》以及龙年春晚的3D版等。此外,央视目前还购买了2012伦敦奥运会3D电视报道权,届时将提供包括开闭幕式、田径、游戏、体操赛事等300个小时的3D直播节目。

此外,央视还分别从海外影视公司采购近50个小时的3D高清节目,其中包括朗思传媒公司的纪录片13个小时,Double V公司采购的魔术、动画和纪录片节目共30个小时,环球富邦公司的纪录片、动画和电影共5.5个小时等。

普通观众怎样收看?

3D电视试验频道采用卫星通道加密传输,在全国各地有线数字电视网络的基本频道中传送。观众只要同时具备有线数字高清机顶盒和3D电视机,就可以收看到3D电视试验频道的具有立体效果的电视节目。在开办初期,用户可以免费收看。

3D电视不适合小孩看

上海文广互动3D项目技术负责人周威说,3D电视观看的最佳距离,应该是电视机屏幕高的3倍左右,比普通2D电视观看的距离近不少,不宜观看时间太长,在身体疲劳或不舒适时,少看或不看3D电视。有关人士还表示,就目前的3D电视技术,低龄儿童不宜观看,“因为目前的3D电视是根据成人的瞳距设计的,小朋友的瞳距较小,不建议观看。”

硬件观众是否埋单?

高清平板电视和高清机顶盒目前已在城市普及,但价格昂贵的3D平板电视机却不是新鲜事物,通常带有3D功能的电视要比高清平板电视贵出数千元甚至万元,市场占有率很低。再者,3D眼镜的普及也受到制约,一般3D电视只配一副眼镜,电视以家庭成员收看为主,额外购买多副价值数百元的眼镜,费用不小。

软件技术是否过关?

3D电视内容对于拍摄技术和精细程度要求更高,硬件设置因此也限制了某些节目在3D效果上的呈现。技术部门测试结果表明,3D节目制作较2D节目更为复杂。演播室2D节目录制前期架机调试时间为1小时,3D节目为3小时。节目后期上载、生成时间是2D节目的一倍。这就需要针对3D镜头的拍摄方法和画面剪辑方法,对编导进行较长时间的培训。

挑战家庭收看模式?

3D电视和3D电影不同,电视的收视观众没有在影院欣赏3D效果的收视习惯,因为看电视的时候往往是一家人坐在客厅,互相聊天,有时候还会离开电视机前,走来走去,做别的事情。这样的模式决定3D电视要有足够的吸引力,还不能成为家庭成员之间交流的障碍。

刘玮

《河南当代诗词选》在郑首发

即将来临的2012年,恰逢诗圣杜甫诞辰1300周年。为纪念杜甫诞辰,为促进河南诗词队伍的大进步并推动河南当代诗词事业的发展与繁荣。昨天上午,由河南诗词学会和河南文艺出版社联合举办的《河南当代诗词选》新书首发式在郑举行。据介绍,《河南当代诗词选》选录了480多位诗人的1400多篇优秀作品,由河南诗词学会会长李学斌和河南文学院院长何弘分别作序。

晚报记者 王冉

每日大看台

Table with columns for channel names (e.g., 保利影城, 郑州红地毯影城, 奥斯卡升龙国际影城) and program schedules with times.

生活资讯 招聘 教育

天气转冷 阿里斯顿燃气热水器为你 hold 住热水
天气越来越冷,你家的燃气热水器够“热”吗?笔者近日了解各大家电卖场,发现商家均在大打“安全牌”,为使消费者能够买到放心的燃气热水器品牌,笔者了解了欧洲采暖冠军品牌阿里斯顿某大区的销售经理。

50万援建基金寻找下一所顶固希望学校
为发动更多的社会力量参与社会公益事业,爱心企业顶固再次加入爱心活动中,于日前倡导拉开了一场以“寻找下一所顶固希望学校”为口号的“爱心大使”网络评选活动,该活动将持续到2012年2月28日。

独树教育 中原中小学课外辅导品牌机构
VIP学习中心地址: 农业路21号农大北门对面
VIP学习中心咨询热线: 88886610 88886620
全国免费服务热线: 400-0371-696

诚聘英才 共创辉煌
作为省会城市成立最早、规模最大、专业团队最强的分类广告运营商,独家经营《郑州晚报》分类、专栏、趣花广告和周六工商广告。因业务发展现高薪诚聘: